
NOTULEN  ALGEMENE  LEDENVERGADERING, 
WSV NUENEN 12 FEBRUARI 2017. 

 
Aanwezig: totaal 33 leden waarvan 5 bestuursleden. 
Afwezig met kennisgeving: 5 leden. 
 
1. Opening vergadering door Ton Smeets, klokslag 11.00 uur. 
 
2. Vaststellen agenda, aanvulling onder punt 07/h, 10 jarig bestaan. 
 
3. Ingekomen stukken, geen. 
 
4. Notulen algemene ledenvergadering van 14 februari 2016, geen opmerkingen. 
 
5. Verslag secretaris over het verenigingsjaar 2016, 

 
a) Het volledige verslag over de activiteiten in het afgelopen jaar wordt voorgelezen 

door Dim inclusief de verslagen van bestuur en commissies. 
Zie voor het complete verslag de site. 

 
6. Financiële zaken, 

a) Verslag penningmeester over 2016 wordt toegelicht door Susanne. 
Vragen waren er geen. 

b) Verslag van de kascontrole commissie. 
Peter van Ierlant doet zijn verslag omtrent de controle die door afwezigheid van 
Vera van Elk samen met Cees Booij is gehouden. Zij hebben geen 
onvolkomenheden kunnen ontdekken. 

c) Vaststelling financieel verslag en goedkeuring financieel beleid. 
De kascontrole commissie verleent decharge aan het bestuur. 

d) Vaststellen begroting 2017, er waren geen op- of aanmerkingen met uitzondering 
van de opgenomen kosten voor het clubtenue. 
Dit punt wordt later in de vergadering onder punt 07/h 10 jarig bestaan behandeld. 

e) Vaststellen contributie 2017, gezien de financiële positie van de vereniging wordt 
de contributie 2017 op € 20,00 per persoon. ( 2

de
 gezinslid € 16,50 ) 

gehandhaafd. 
Wel wordt hierbij aangemerkt dat door wijziging huishoudelijk reglement de 
contributie dient te zijn geïncasseerd voor 1 oktober. 
En dat de contributie bij nieuwe leden minimaal de algemene bondsbijdrage is 
voor het desbetreffende jaar. 

f) Verkiezing kascontrole commissie 2017, 
Pieter van Ierlant en Vera van Elk treden af, als nieuwe commissie worden Jan 
Middel en Tineke van de Meer benoemd, Cees Booij kan niet benoemd worden 
i.v.m. hem later te benoemen als adspirant lid van het bestuur. 
Er is geen reserve kascontrole commissie lid aangewezen. 



 
7. Plannen voor 2017. 

a) Wandelroutenetwerk: 
De controle van het wandelroutenetwerk, met de mogelijkheid om met 2 personen 
een route te adopteren en in 14 dagen te controleren is geslaagd. Dit wordt dus 
ook in de toekomst voortgezet. Verder geen op- of aanmerkingen. 

b) Calamiteitenplan is op een aantal kleine punten aangepast. 
Vooral op het laatste blad de 6 wandelbegeleiders. De nieuwe versie komt op de 
site. 

c) Beleidsplan: Kleine aanpassingen, nieuwe versie komt op de site. 
Wel waren er vragen omtrent de donderdagwandeling buiten de vereniging om. 
Aangezien ons advies is om na bijv. ziekte op donderdag in te stappen blijft het 
op de website staan. 
Marije van Erp vraagt of wij geen paragraaf “dementievriendelijk” dienen op te 
nemen. Dit gaat door naar het bestuur. 

d) Huishoudelijk reglement: Buiten de 2 genoemde aanpassingen onder 6/e  artikel 
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ste
 volzin aangepast naar: de agenda van de algemene ledenvergadering 

moet tenminste 8 dagen voor de datum aan de leden worden verzonden. 
e) Clubdag, dit jaar te houden op 8 april in Dorpsherberg te Olland, gezellig maar 

een beetje oubollig. We hebben een compleet arrangement wat geheel ten koste 
van de vereniging komt. Inge Roes wil een soort van kennismakingsspel doen, 
hier zijn 2 personen op tegen en 4 personen voor. De keuze is aan Inge Roes. 
Inschrijvingslijsten zijn aanwezig. Later inschrijven is ook mogelijk. 

f) .Wandelweekend, dit jaar in Hotel am Park in Stadtkyll, Duitsland. 
Toch weer Duitsland maar er kwamen maar weinig hotels voor aanschrijving in 
aanmerking. Ook de reacties van de hotels waren minimaal maar uiteindelijk is er 
toch een goede keuze gemaakt. 
Inschrijvingslijsten zijn aanwezig. Later inschrijven is ook mogelijk. 

 
8. Wandelbegeleiders: we blijven, door het geringe aantal in te zetten 

wandelbegeleiders, werken met het systeem van afgelopen jaar. 
Ton heeft na overleg 2 voorstellen gemaakt, maar door vakantie van Ton zal Pieter 
de lijst na nader overleg completeren en de keuze bepalen. 

 
9. Tien jarig bestaan: Na diverse sessies in de bestuursvergaderingen is besloten tot 

aanschaf van een nieuw clubtenue en wel: 
tweedelig, een shirt voor in de zomer en een fleecetrui voor in de winter. 
Voorbeelden van deze mogelijk nieuwe clubkleding waren aanwezig. Na een 
discussie werd door de leden toch geopperd om te kiezen voor een polo met korte 
mouw en een fleecevest met lange rits. Omtrent plaats van het logo en de kleur zijn 
in het verleden besluiten genomen. 
Afgesproken is om het in de bestuursvergadering of eventueel in petit comité i.v.m. 
de vakantie van Ton tot een nader besluit te komen. De meerinvestering is geen punt 
van discussie. 

 



10. Vrijwilligers, evaluatie na een jaar proberen. Ton heeft een  algemeen stukje 
voorgelezen als inleiding op het fenomeen vrijwilligerswerk zoals ook algemeen is 
ingevoerd bij o.a. tennisverenigingen. Noodzakelijkerwijze ontkomen wij niet aan het 
verplicht stellen van minimaal een taak per lid van de vereniging voor een tijdsduur 
van ca 4 uur. In totaal 28 taken in bestuur en/of commissie worden uitgevoerd door 4 
bestuurs- en 11 commissieleden, dan zijn er nog 90 variabele taken te verdelen. 
De intekenlijst is een concept en dient enkel als voorbeeld, er staan ook nog 
onvolkomenheden in. Bestuurs-,en commissieleden en de wandelbegeleider versus 
voorlopers zijn in ieder geval vrij om in te vullen.  
De leden zullen persoonlijk benaderd worden waarbij Pieter als vrijwilliger coördinator 
als eerste de personen zal benaderen die het afgelopen jaar niet op de lijst stonden.  
Een ieder is natuurlijk vrij om de lijst nu al in te vullen. Over ca 1 maand zal de lijst op 
de site verschijnen en heeft een ieder inzage. Natuurlijk worden alleen namen 
vermeld bij een locatie en / of functie. Na melding in de nieuwsbrief zal Pieter starten 
met zijn persoonlijke benadering .Degene die reeds op de lijst staan vermeld worden 
dus overgeslagen. Dus zelf actie ondernemen spaart het bestuur tijd. Het gebruik van 
een beveiligde website in de toekomst word nader bekeken. 

 
11. Bestuur: 

a) Volgens rooster treden Ton en Cor af, zij worden herbenoemd. 
b) Omdat Pieter Plieger een jaar als aspirant heeft meegedraaid word voorgesteld 

hem definitief te benoemen als bestuurslid, de vergadering gaat unaniem 
akkoord. 

c) Cees Booij heeft te kennen gegeven Susanne Wels op te willen volgen. 
Hij word benoemd als lid van het bestuur met specifieke taak. 

 
12. Rondvraag: geen vragen. 

Cor meldt dat er nog shirtjes aanwezig zijn van de oude voorraad die meegenomen 
kunnen worden. Tevens zijn er voor de degene die interesse heeft hesjes en 
bodywarmers die ook meegenomen kunnen worden. 

 
13. Sluiting, om 12.30 uur dus volgens planning. 

De voorzitter bedankt een ieder voor hun aanwezigheid. 
 


